

విరియా ఆసుపత్రిని పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే

ప్రజాపక్షం/మిర్యాలగూడ: పట్టణంలోని విరియా ఆసుపత్రిని ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి ఆదివారం వైద్యాధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఆసుపత్రి పరిసరాలను పరిశీలించి పూర్తిగా శుభ్రపరిచి ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు వారి వెంట వచ్చే సహాయకులకు విశ్రాంతి తీసుకునే విధంగా ఉండేలా చెట్లను, బల్బులను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా రోగుల కోసం తయారు చేసే భోజనాలను పరిశీలించారు. విరియా ఆసుపత్రి అంటే సొంత ఇల్లు ఎలా ఉంటుందో అంత శుభ్రంగా ఉండాలని అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి సూపరిండెంటింట్ డాక్టర్ సమరథ్ శ్రీనివాస్, డిప్యూటీ డింపాచ్ వో కేస రవి, నాయకులు సూకల వేణుగోపాల్ రెడ్డి, వైద్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

సోమవారం 24 జూన్, 2024 | పేజీలు : 5

అడ్మిషన్ల పేరుతో వేలల్లో వసూళ్లు

ప్రైవేట్ దోపిడీ

ప్రభుత్వ నిబంధనలకు పాతర

పట్టించుకోని విద్యాశాఖ అధికారులు

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట ప్రతినిధి: ప్రైవేట్ పాఠశాలల యాజమాన్యాల దోపిడీకి అడ్డు అడుపు లేకుండా పోతుంది. విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా వ్యాపారరంగంగా మార్చి అందినకాడికి దోచుకుంటున్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు పాతరేసి అడ్మిషన్ల పేరుతో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల నుండి వేల రూపాయల వసూళ్లు చేస్తున్నారు. ఇంత జరుగుతున్న సందర్భంలో విద్యాశాఖ అధికారులు ఏ మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. దీంతో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అబోదిబోమంటున్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా విద్యాశాఖ అధికారులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం 248 ప్రైవేట్ పాఠశాలలు ఉన్నాయి. ఇందులో దాదాపు లక్షకు పైగా విద్యార్థులు విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు. తమ పిల్లల భవిష్యత్ కోసం తల్లిదండ్రులు ప్రభుత్వ విద్య కన్నా ప్రైవేట్ విద్య వైపు వెళ్లి ఎక్కువగా మొగ్గు చూపుతున్నారు. తమ తహతకు మించి ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో యాజమాన్యాలు అడిగి

సంత ఫీజులను చెల్లిస్తున్నారు. ఇదే అదనుగా భావించిన నిర్లక్ష్యం కులు దోపిడీకి తెరలేపారు. పిల్లలకు అందిస్తున్న బోధన ఫీజు విషయం పక్కనపెడితే అడ్మిషన్ల పేరుతో వేల రూపాయలను ముక్కుపిండి వసూళ్లు చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం పాఠశాలల్లో నూతనంగా చేరిక అయ్యే ఏ విద్యార్థి కూడా ఒక్క రూపాయి కూడా అడ్మిషన్ ఫీజు చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదు. కాని దీనికి విరుద్ధంగా ఒక్కొక్క అడ్మిషన్ కు రూ. 3వేల నుండి 5వేల వరకు వసూళ్లు చేస్తున్నారు. ఈ దోపిడీ సూర్యాపేట, కోదాడ, మాజూర్ నగర్, నేరేడుపల్లె, తిరుమలగిరి మున్సిపాలిటీల పరిధిలో ఎక్కువగా ఉంది. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న పాఠశాలల్లో ప్రధానంగా మూడు విద్యాసంస్థల యాజమాన్యాలు చదువు అంతంత మాత్రమే అందిస్తున్నా ఫీజులు మాత్రం కార్పొరేట్ కు ధీటుగా వసూళ్లు చేస్తూ తమ విద్యాసంస్థలను ప్రతి విద్యా సంవత్సరం విస్తరిస్తున్నారు.

అనుమతులు ఒకచోట.. బోధన మరోచోట
సూర్యాపేట, కోదాడ, మాజూర్ నగర్ పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో యాజమాన్యాలు ప్రభుత్వం నుండి అనుమతులు ఒక చోట తీసుకోని



మిగతా 5%

విద్యార్థులకు బోధన మాత్రం మరో చోట చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వం నుండి పాఠశాల అనుమతి ఒకటి ఉండగా అదనంగా రెండు నుండి ఐదు బ్రాంచీల వరకు నిర్వహిస్తున్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కళ్ల ఎదుటి ప్రైవేట్ పాఠశాలల

కాంగ్రెస్ లో చేరిన

పాల సంఘం డైరెక్టర్లు



ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ టౌన్: నల్లగొండ మండలం పెద్ద సూరారం గ్రామానికి చెందిన పాల సంఘం డైరెక్టర్లు కోట్ల కరుణాకర్ రెడ్డి, కోట్ల లక్ష్మారెడ్డి ఎర్రమాద నర్సిరెడ్డిలు ఆదివారం నల్లగొండలో రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. సూతనంగా పార్టీలో చేరిన వారికి మంత్రి కోమటిరెడ్డి పార్టీ కండువలు

కప్పి కాంగ్రెస్ లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గుమ్ముల మోహన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ బుర్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఏడుదొడ్ల వెంకటరామిరెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పిల్లి గిరి, ఎంపిటిసి పెండెం పాండు, ఎర్రమాద రత్నారెడ్డి, వల్లభు కరుణాకర్ రెడ్డి, రామలింగం, ఎర్రమాద మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఎఐఎస్ఎఫ్ శిక్షణా తరగతులను

జయప్రదం చేయండి

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ టౌన్ : ఎఐఎస్ఎఫ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి విద్యా, వైజ్ఞానిక, రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు ను జయప్రదం చేయాలని ఎఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వేలమల్ల అంజనేయులు, ముదిగొండ మురళీకృష్ణ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం నల్లగొండ పట్టణంలో శిక్షణ తరగతుల కరపత్రాలను విడుదల చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 25, 26, 27 తేదీల్లో కరీంనగర్ లో ఎఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్రస్థాయి శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు విద్యార్థుల సంక్షేమాన్ని పూర్తి విస్తరిస్తూ విద్యార్థి వ్యతిరేక విధానాలను అవ



లంబిస్తున్నాయని ఆయన విమర్శించారు. కేంద్రంలోని బిజెపి జాతీయ నూతన విద్యా విధానాన్ని తీసుకొచ్చి విద్యను కార్పొరేటికరణ, కాపొయికరణ, చేయడానికి ఈ జాతీయ నూతన విద్యా విధానం తీసుకొచ్చారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ విభజన హామీల్లో తెలంగాణకు రావలసిన సహోదయ పాఠశాల, కేంద్రీయ విద్యాలయలు, ఐఐఐఐ లాంటి అనేక అనేక విద్యాసంస్థలు తెలంగాణ కేటాయింతుకుండా తెలంగాణ విద్యార్థుల పట్ల సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సరేష్, మహేష్, తరుణ్, రవి, శరత్ పాల్గొన్నారు.

